

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области



М.В. Маринин

СОГЛАСОВАНО

Директор государственного бюджетного учреждения «Центр спортивной подготовки»



В.В. Гуляев

УТВЕРЖДАЮ

Президент Липецкой областной общественной организации «Федерация бильярдного спорта»



А. В. Юдин

СОГЛАСОВАНО

ИП Мещеряков В.Г.



В.Г. Мещеряков

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Липецкой области по бильярдному спорту «Свободная пирамида»

1.Цель и задачи:

- популяризация бильярдного спорта среди населения области, пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- отбор спортсменов для включения в сборную Липецкой области по бильярдному спорту.

2.Время и место проведения:

Соревнования проводятся 28-29 августа 2021 г. по адресу: г. Липецк, КРК Мегapolis, ул. Московская 75а, (Бильярдный зал).

Начало соревнований: 28 августа - 11:00;
29 августа - 12:00.

3. Организаторы соревнований:

Управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее УФКС ЛО), государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (далее ГБУ ЛО ЦСП) осуществляет общее руководство подготовкой и проведением соревнований.

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Липецкую областную общественную организацию «Федерация бильярдного спорта» (далее ЛООО «ФБС») и на главную судейскую коллегию, утверждённую ЛООО «ФБС». Судейскую коллегию возглавляют главный судья и главный секретарь. Решения судейской коллегии оформляются протоколами за подписью главного секретаря и главного судьи.

Главный судья соревнований – Кононов Андрей Георгиевич.

4.Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются спортсмены 2011 года рождения и старше, проживающие в Липецкой области, имеющие не ниже 3 юношеского разряда. Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста. Возраст определяется за день до начала соревнований по дате рождения. Заявки на участие в первенстве подаются до 26 августа 2021 г. в Липецкую Федерацию бильярдного спорта (ул. Московская 75а).

Все участники соревнований обязаны использовать защитные маски в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой.

5.Условия и время проведения соревнований:

Соревнования проводятся по разновидности игры «Свободная пирамида».

Расписание игр:

28 августа – предварительные игры;

29 августа – финальные игры.

Для игр используется оборудование, предоставленное бильярдным залом, соответствующее требованиям для проведения первенства. Порядок и система проведения соревнований определяются после подачи заявок и прохождения участниками мандатной комиссии. Соревнования проводятся по Олимпийской системе до двух поражений.

6. Форма одежды:

К соревнованиям допускаются спортсмены, одетые по форме: однотонная рубашка, тёмные брюки, туфли.

7. Финансовые расходы:

Расходы по оплате судейской коллегии, услуги коменданта, приобретение наградного материала победителям и призерам (медали, кубки), оплата услуг по предоставлению спортивного сооружения, компьютерное обеспечение за счет субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ ЛО ЦСП.

Расходы по оформлению мест проведения, транспортные услуги, звуковое сопровождение, обеспечение спортивным инвентарем и оборудованием и другие расходы за счет средств ЛООО «ФБС».

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров И.П Мещеряков В.Г.

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования: проезд, питание, страхование, суточные в пути, маски для спортсменов, тренеров, судей и представителей команд, и другие расходы - за счёт командирующих организаций.

8. Награждение победителей и призёров:

Победитель соревнований награждается кубком, дипломом, медалью. Призёры награждаются дипломами и медалями. Матч за третье место не проводится. Обоим участникам, уступившим в полуфиналах, присуждается третье место.

Награждение проводится бесконтактно.

9. Меры безопасности:

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

При проведении соревнований в помещении обязательным условием является наличие у участников справки об эпидемиологическом окружении.

10. Основные положения и рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Роспотребнадзора о профилактике COVID-19, которые направлены на обеспечение безопасности соревнований:

Соревнования проводятся без привлечения зрителей.

Перед соревнованиями проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Осуществляются усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.

Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательно использование защитных масок в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой всеми участниками соревнований.

Ведение протоколов по термометрии.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований Кононов Андрей Георгиевич.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования
ОРГКОМИТЕТ.**